COMUNICAT DE PRESA

In conformitate cu activitatile planificate prin ”Planul de pregatire in domeniul situatiilor de urgenta in anul 2013” aprobat prin Ordinul prefectului nr. 137/2013, in perioada 01 – 22.06.2013 au fost organizate si desfasurate etapele de zona si judeteana a concursurilor profesionale ale serviciilor voluntare si private pentru situatii de urgenta.


Avand experienta anilor anteriori in ceea ce priveste participarea numeroasa la aceste intreceri si faptul ca regulamentul de organizare s-a modificat foarte mult, anul acesta concursul s-a desfasurat pe 3 zone (raioane de interventie): Roman, Tirgu Neamt si Piatra-Neamt. La startul acestor competitii s-au aliniat 40 de servicii voluntare si 9 servicii private pentru situatii de urgenta.


Echipele participante s-au intrecut in parcurgerea urmatoarelor probe:

a) Pista cu obstacole pe 100 m;

b) Stafeta 4 x 100 m;

c) Dispozitivul de intervenţie.

In urma finalizarii etapelor de zona castigatoarele locului I s-au calificat la etapa judeţeana, acestea fiind serviciile voluntare ale localitatilor Tirgu Neamt, Cordun si Podoleni.

In data de 22.06.2013 s-a organizat si desfasurat etapa judeteana, pe stadionul ”Cetatea” din Tirgu Neamt, echipajele serviciilor voluntare si private pentru situatii de urgenta luptandu-se strans pentru locul I.


La finalul competitei clasamentul general a fost urmatorul:

	S.V.S.U.

LOCUL I - SVSU Tirgu Neamt
LOCUL II - SVSU Cordun

LOCUL III - SVSU Podoleni
	
	S.P.S.U.

LOCUL I - SPSU GaProCo Chemicals Savinesti

LOCUL II - SPSU Expert Reparatii Tasca

LOCUL III - SPSU Forestar Tarcau



Competitia, pe langa latura pur competitiva, a avut si premianti in ceea ce priveste abordarea unei atitudini sportive faţa de celelalte loturi, de juriu si de public, juriul acordand cate o cupa „Fair – Play” serviciului voluntar din comuna Cordun si serviciului privat pentru situaţii de urgenţa al S.C. Admin Mecanica Ceahlau S.R.L. Piatra-Neamt.

Avand in vedere faptul ca anul acesta, pentru prima data, etapa nationala va fi organizata la Piatra-Neamt, Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta ”Petrodava” al judetului Neamt fiind organizator, castigatoarele locului I s-au calificat direct la aceasta etapa.

Concursurile profesionale ale serviciilor voluntare si private pentru situaţii de urgenţa din Romania au ca obiective:

· dezvoltarea si perfecţionarea aptitudinilor si a deprinderilor specifice, necesare indeplinirii acţiunilor de intervenţie in situaţii de urgenţa;

· evaluarea nivelului de pregatire a capacitaţii de intervenţie a serviciilor voluntare si private pentru situaţii de urgenţa;

· popularizarea, in randul cetaţenilor, a unor aspecte din activitaţile desfasurate de serviciile voluntare si private pentru situaţii de urgenţa.

