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COMUNICAT DE PRESĂ
-Jurnal de #vacanță_în_siguranță -
A început școala de două săptămâni și amintirile din vacanță ne dau o stare de bine și energie pentru încă un an școlar. Pentru a păstra amintirile  frumoase din vacanța mare ne-am gândit să le așezăm într-un jurnal.

Cum deviza noastră este #prevenim_protejăm_salvăm, ne-am unit forțele cu polițiștii și jandarmii nemțeni în vederea organizării unei vacanțe în siguranță. 

Astfel, alături de organizatorii de tabere pentru copiii și unitățile de cult am planificat și organizat  o serie de activități ce au avut ca scop educarea preventivă pentru siguranța copiilor. 

Așa că ne-am gândit să desfășurăm la nivelul județului Neamț o campanie numită #vacanță_în_siguranță

Obiectivul general al acestei campanii a fost instruirea copiilor și a personalului din tabere cu privire la comportamentul adecvat în cazul producerii unor situații de urgență.

Obiectivele specifice ale acestei campanii au vizat:

· cunoașterea pericolului reprezentat de posibilitatea producerii înecului ca urmare a scăldatului în locuri neamenajate;

· cunoașterea pericolului reprezentat de expunerea la soare pe timpul manifestării temperaturilor ridicate,

· cunoașterea pericolului reprezentat de urcarea pe poduri, pe clădiri și în alte locuri care pot fi periculoase;

· cunoașterea pericolului reprezentat de elementele de muniție ce pot fi descoperite pe timpul unor drumeții prin pădure sau pe malul unor ape curgătoare;

· cunoașterea pericolului reprezentat de folosirea focului deschis în locurile de agrement din apropierea fondului forestier;

· instruirea copiilor cu privire la riscurile la care se supun și măsurile ce trebuie luate pentru prevenirea producerii unor situații de urgență;

· cunoașterea aplicării unor măsuri de acordare a primului ajutor.

Activitățile desfășurate în cadrul campaniei au avut loc în mai multe locații, astfel:

- în fiecare luni în Tabăra Floare de colț din Durău;

- în fiecare marți în Tabăra Oglinzi;

- la Tabăra ArtEd din Durău;

- la taberele "Din pridvorul satului" organizate de parohiile ortodoxe din: Rădeni (Păstrăveni), Chintinici (Roznov), Ceahlău, Slobozia (Roznov), Izvoare (Dumbrava Roșie), Mastacăn (Borlești), Bodeștii de Sus ( Bodești) și Bicaz Chei;

- la taberele "Vara împreună" organizate de parohiile romano-catolice din Roman (Isus Bunul Păstor), Adjudeni (Coborârea Sfântului Duh) și Sagna;

- la activități desfășurate de unități din subordinea ISJ (Tabăra de istorie de la Agapia, Școala Gimnazială nr 2 Piatra Neamț - structura Văleni, Școala Gimnazială Calistrat Hogaș din Roman - proiectul POȚI, Școala Mușatinii din Roman);

- la acțiuni organizate de Fundațiile Pacea, Autonom și Leonardo Murialdo;

- în taberele organizate de Mitropolia Moldovei - Arhiepiscopia Iașilor în Poiana Nemțișor;

- în Tabăra "Tinerii veterani"  organizată de Asociația Militarilor veterani și veteranilor cu dizabilități - sucursala Neamț. 

Copiii și adulții participanți la aceste activități au fost încântați de întâlnirile cu pompierii. Am recapitulat împreună modul de comportare în cazul producerii unei situații de urgență dar și cum putem preveni producerea acestora. 

Cum se știe, punctele forte ale acestor întâlniri au fost autospecialele de intervenție.

Ada, cățelul pompier, a fost prezentă și ea la câteva întâlniri și s-a împrietenit cu copiii prezenți. 

Echipa pirotehnică, prezentă la o parte din activităţile campaniei, a prezentat modul de comportare în cazul descoperirii unor elemente de muniție. Interesantă a fost prezentarea unor elemente muniție (machete) pentru identificarea mai ușoară a acestor elemente ce pot prezenta un real pericol. 

Prezentarea unor măsuri de acordare a primului ajutor a fost pe placul celor mici deoarece au fost puși să pună în practică informațiilor prezentate. 

După fiecare activitate am înțeles că cei mici sunt cei mai importanți vectori de diseminare a informațiilor privind modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență.  

Și pentru că pompierii sunt mereu la datorie, alături de comunitatea din care fac parte, trebuie să menționăm faptul că o parte dintre ei au desfășurat activități în cadrul campaniei #vacanță_în_siguranță și în timpul liber.

 Așa a făcut maistrul militar Demetercă Claudiu de la Detașamentul Roman, când după terminarea programului de lucru a mers la biserica din satul natal, la invitația preotului paroh pentru a le vorbi copiilor despre meseria de pompier. Claudiu, emoționat, pentru că era prima dată când vorbea despre meseria de pompier, a prezentat modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență. Cu plăcere, a răspuns fiecărei întrebări adresate și a invitat copiii să viziteze unitatea în care-și desfășoară activitatea. 

La fel au facut și  colegii de la Detașamentul Piatra Neamț, plt. adj. șef Moga Cristian și plt.adj. Radu Marian. Aceștia, după ce au terminat tura de serviciu, s-au alăturat voluntarilor de la SVSU Bicaz Chei pentru a desfășura o activitate de informare preventivă la Tabăra din pridvorul satului organizată de Parohia ortodoxă Bicaz Chei. 

Marian, care locuiește în Bicaz Chei, împreună cu Cristi care este din Dămuc au răspuns afirmativ invitației adresată de preotul paroh. Copiii au fost încântați de vizita colegilor, mai ales că Marian este membru al comunității. Plăcerea de a prezenta informații despre meseria de pompier dar și a autospecialei de stingere din dotarea SVSU s-a văzut pe chipul celor doi pompieri care iubesc ceea ce fac. La sfârșitul activității aceștia au fost răsplătiți cu aplauze și îmbrățișări de la copii.

Mulțumim tuturor pentru ocazia pe care ne-ați oferit-o de a fi prezenți în mijlocul vostru,  făcându-ne astfel să retrăim momente din vacanța de vară.
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